

"29" квітня 2021 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Рогожнікова Ольга - вчителька хімії та біології НВК № 148 «Планета Щастя» Дніпровської міської ради; вчитель-практик, класний керівник.

Назва: Використання технології «перевернутий клас» на уроках хімії

Мета: Розглянути можливості та переваги роботи за моделлю змішаного навчання «перевернутий клас», а також продемонструвати інструменти та електронні платформи, які можна застосовувати для проведення уроків хімії для учнів 7-9 класів.

Зміст:

1. Змішане навчання, модель «перевернутий клас».
2. Формувальне оцінювання, що дозволяє проаналізувати прогрес кожного учня.
3. Тестовий контроль із елементами гейміфікації.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, ІКТ, Предметне навчання

Сформовані компетентності: професійні, у галузі природничих наук, техніки і технологій, інформаційно-комунікаційна

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі біології, вчителі хімії, керівники гуртків

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару проаналізують переваги використання моделі змішаного навчання «перевернутий клас», поглиблять знання про можливості застосування елементів формувального оцінювання під час взаємодії зі школярами на уроці хімії, а також

навчатися використовувати нові елементи гейміфікації в освітньому процесі.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.